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Результати навчання  

 проводити самостійне наукове дослідження, що характеризується 

академічної цілісністю, на основі сучасних теорій і методів аналізу; 

формулювати тему, проблему та мету наукового дослідження; виділяти об'єкт і 

предмет дослідження; 

 розробляти план проведення науково-дослідних робіт; ефективно 

організовувати науково-дослідну діяльність; вибирати й ефективно 

використовувати сучасну методологію дослідження; 

 аналізувати, оцінювати і порівнювати різні теоретичні концепції в галузі 

дослідження і робити висновки; 

 проводити наукові дослідження із застосуванням емпіричних методів; 

виконувати оброблення емпіричних даних і будувати на їх основі математичні 

моделі; 

 формулювати гіпотези, розроблювати класифікації, отримувати і 

обґрунтовувати наукові результати з використанням методів теоретичного 

дослідження; 

 виконувати аналіз складних систем, ефективно використовувати існуючі 

інформаційні ресурси з різних джерел, аналізувати й обробляти інформацію; 

 виконувати оформлення, презентацію, захист та впровадження результатів 

науково-дослідної роботи.  

 генерувати власні нові наукові ідеї, повідомляти свої знання та ідеї 

науковому співтовариству, розширюючи межі наукового пізнання; 

 планувати і прогнозувати свій подальший професійний розвиток. 

 мати здатність до критичного аналізу, оцінки та порівняння різних 

наукових теорій і ідей, аналітичної та експериментальної наукової діяльності; 

 мати здатність наукового письма та наукової комунікації, ораторського 

мистецтва і публічного виступу на міжнародних наукових форумах, 

конференціях і семінарах; 



Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. Філософія науки, дисципліни 

професійного спрямування магістерських програм  

 

Зміст. 

Наука і наукове дослідження. Науковий метод. Методологія наукових 

досліджень. Емпіричні методи дослідження та Інструментарій обробки даних 

емпіричних досліджень. Теоретичні методи досліджень. Системний метод 

досліджень. Методологія дослідження складних систем. Моделі та метод 

моделювання в наукових дослідженнях.. Організація наукової діяльності та 

наукових досліджень. Інформаційне забезпечення наукових досліджень. 

Проектні форми наукових досліджень. Технологія роботи над дисертацією. 

Презентація, захист та впровадження результатів наукових досліджень. 

Технологія та психологія наукової творчості. Розвиток здібностей до наукової 

діяльності. 

 

Рекомендовані джерела. 
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Методи навчання. 

Лекції, семінари практичні заняття. 

 

Методи оцінювання: 

поточний контроль (опитування); 

індивідуальний науково-дослідний проект 

підсумкова контрольна робота 

підсумковий контроль. 

 

Мова навчання. Українська. 
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